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Δελτίο Τύπου 

Δυναμική η συμμετοχή του Δήμου Γορτυνίας στο 16ο Φεστιβάλ 

Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας στην Αθήνα 

Ο Δήμος Γορτυνίας συμμετείχε δυναμικά και φέτος στο 16ο Φεστιβάλ 

Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας, που πραγματοποιήθηκε στις 5, 6 

και 7 Δεκεμβρίου 2025 στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου στην Αθήνα, υπό 

την αιγίδα των Υπουργείων Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Αττικής. 

Η παρουσία του Δήμου Γορτυνίας, προσέλκυσε το ενδιαφέρον εκατοντάδων 

επισκεπτών, επαγγελματιών και εκπροσώπων του μελισσοκομικού κλάδου 

και το περίπτερο του Δήμου σε συνεργασία με την Περιφέρεια 

Πελοποννήσου, για μια ακόμη χρονιά, πρόβαλλε τη μελισσοκομική 

παράδοση, την ποιότητα και την αυθεντικότητα των προϊόντων της Γορτυνίας.  

Οι Αντιδήμαρχοι Γορτυνίας Σταύρος Δημάκος, Γιάννης Καρπούζος και Πάικος 

Αναγνωστόπουλος που στελέχωσαν το περίπτερο είχαν την ευκαιρία να 

ενημερώσουν τους επισκέπτες για τις ευεργετικές ιδιότητες του «χρυσού 

θησαυρού» του Μαινάλου, της περίφημης Ελατο-βανίλιας Μαινάλου αλλά και 

τα μοναδικά προϊόντα της περιοχής που ξεχωρίζουν για την ποιότητα και τη 

φυσικότητά τους 

Η συμμετοχή του Δήμου Γορτυνίας στο Φεστιβάλ εντάσσεται σε μια ευρύτερη 

στρατηγική ανάδειξης των αγροδιατροφικών προϊόντων του τόπου και 

ενίσχυσης της εξωστρέφειας των τοπικών παραγωγών, συμβάλλοντας 



παράλληλα στην προβολή της Γορτυνίας ως περιοχής με φυσικό, 

γαστρονομικό και πολιτιστικό πλούτο. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης δήλωσε σχετικά με την παρουσία 

του Δήμου στο επιτυχημένο Φεστιβάλ: 

«Η Γορτυνία απέδειξε για ακόμη μία φορά ότι διαθέτει προϊόντα υψηλής 

ποιότητας, τα οποία φέρουν τη σφραγίδα της παράδοσης και του μόχθου των 

ανθρώπων της. 

Η συμμετοχή μας στο Φεστιβάλ Μελιού αποτέλεσε μια σημαντική ευκαιρία 

προβολής και δικτύωσης για τους παραγωγούς μας, αλλά και μια γλυκιά 

υπενθύμιση ότι η γη της Γορτυνίας συνεχίζει να παράγει θησαυρούς. 

Ευχαριστώ θερμά όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχημένη παρουσία του 

Δήμου μας, καθώς και τους επισκέπτες που τίμησαν με το ενδιαφέρον και την 

αγάπη τους τα προϊόντα της περιοχής μας.» 

Η Δημοτική Αρχή Γορτυνίας εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες στην 

Περιφέρεια Πελοποννήσου για τη συνεργασία και τη στήριξή της. 

Ο Δήμος Γορτυνίας συνεχίζει με συνέπεια τις δράσεις του για την προώθηση 

της τοπικής παραγωγής, τη στήριξη των ανθρώπων της υπαίθρου και την 

ανάδειξη των φυσικών και γαστρονομικών πλεονεκτημάτων της περιοχής. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


